

VETERANI NA STAZI 2009.

Proteklu 2009. godinu obilježila su dva glavna veteranska natjecanja: Europsko dvoransko prvenstvo u Anconi i Prvenstvo Balkana u Izmiru u Turskoj. Ovo godine održano je i svjetsko atletsko veteransko prvenstvo u Lahtiju u Finskoj, ali je na žalost bilo predaleko i preskupo za sve hrvatske veterane, uključujući i veteranovce.

No, krenimo od početka. Sezону je otvorilo dvoransko prvenstvo Mađarske održano na samo Valentinovo 14.02. u Budimpešti. U maloj grupi iz Zagreba na 60m i 200m nastupili su i veterani već standardni sprinteri Mladen Smiljanić u M40 i Vladimir Baja Junger u M55 te osvojili prva mjesta u svojim kategorijama pri tom otrčavši osobne rekorde. Na 800m izvrstan nastup imao je i Krešimir Košić i domogao se srebra. Dva tjedna poslije uslijedio je nastup na otvorenom prvenstvu Slovenije u Novoj Gorici. Ovaj put, ispred Veterana nastupili smo samo Berislav Devčić i ja. S obzirom na iste probleme koje muče i naše slovenske atletičare, nedostatak prave atletske dvorane, i dugoprugaš Berislav morao se zadovoljiti utrkom na samo 60m koju je istrčao za jako dobrih 9,06 s. U tradicionalnom nedostatku ženske konkurencije nije bilo teško osvojiti prvo mjesto na 60m sa 8,9. Već slijedeću nedjelju bila je prilika za ponavljanje tog rezultata na dvoranskom prvenstvu Hrvatske, koje u boćarskom domu, već nekoliko godina za redom organiziraju veterani svih klubova iz Zagreba. Ovaj put Veteran je nastupio u punom svom sastavu i osvojio impresivan broj medalja; Marija Sraga Ž70, Vladimir Junger M55, Milan Pernar M45, Mladen Smiljanić i Berislav Devčić M40 i Krešimir Košić M35.



Za većinu nas uslijedio je mali odmor i priprema za ljetnu, otvorenu sezonu. Međutim dugoprugaši Krešimir Košić i Berislav Devčić hrabro su nastupili na jakom europskom dvoranskom prvenstvu u Anconi koje je održano krajem ožujka. Iako je put bio naporan, a natjecanje trajalo i sedam dana Berislav je iskoristio priliku i nastupio u četiri discipline (3000m, disk, gira i kugla). Krešo se osim u svojoj disciplini 800 m gdje je s rezultatom 2:09,81 bio 14. od ukupno 25 natjecatelja, okušao i na 60 m i po prvi puta istrčao ispod 8 s, 7.98.



Po povratku iz Ancone, napokon je bilo vrijeme i za sezonu na otvorenom koja je i službeno započela 2. Bjelovarskim proljećem. Bila je to prilika za trčanje na „starom dobrom“ lešu umjesto tartana što nije bila prepreka dobroj zabavi koju su Bjelovarčani organizirali nakon natjecanja.

Iako neizvjesno do samog kraja, krajem petog mjeseca održano je 3. Međunarodno prvenstvo Zagreba na stazi za veterane. Poslužilo nas je i vrijeme te se na stadionu Svetice okupilo čak 130 natjecatelja iz Hrvatske i susjednih nam zemalja Slovenije i BiH. Uspjeli smo osigurati i elektroniku koja je svakako dala težinu sprinterskim disciplinama. Bila je to prilika za moj najbolji rezultat sezone i ujedno rekord Vladimira Vraneše u novoj kategoriji M60 na 1500m s rezultatom 5:18,18. Veteranovom timu pridružio se ovaj put i Zdravko Haubrih te u hodanju na 3000m dobro znani tim Arsena i Juraja Dobrote. Dobar rezultat od 18:18,15 „odhodala“ je, na jednoj od rijetkih svojih ovogodišnjih utrka, i Vlasta Jurlin u društvu svoje kćerke Jelene. Neumorna baka Marija Sruga okušala se tog dana u sve tri bacačke discipline: bacanju kladiva koje je letjelo dalekih 7,93m, te kugle i diska. Vladimir Junger otkrio je još jednu zanimljivu disciplinu i sa skokom 136cm zauzeo drugo mjesto, odmah iza iskusnog skakača Jurij Novak iz Slovenije.

Da ne nabrajamo mitinge i prvenstva susjednih zemalja na kojima smo sudjelovali, ukupno gledano, ljetna sezona je bila duga i bogata natjecanjima....Otvoreno prvenstvo Zadra, Prvi skakački miting, Otvoreno prvenstvo Slovenije, EVACS po EVACSu, HALS-evi...

Kruna sezone svakako je bilo Prvenstvo Hrvatske na stazi održano u Varaždinu, 19.09. koje uvijek okupi veterane iz svih krajeva Hrvatske. Organizacija je bila odlična, a veterani očito spremni pa tako nije manjkalo ni dobrih rezultata. Na 100m i 200m imali smo samo Mladena Smiljanića koji je istrčao 12,95s i 26,35s što mu je bilo dovoljno za prvo mjesto, te na 400m Krešimira Košića u M35 i Đuru Paruža u M60. Vladimir Junger je ovaj put nastupio samo u skakačkim disciplinama. Na 800m, Kreši i Đuri pridružili su se Relja Trivanović i Zdravko Haubrih. Na 3000m, s 11:12,36, Vladimir Vraneša srušio je još jedan rekord u M60.



Nakon Varaždina, za kraj sezone uslijedio je nastup na prvenstvu Balkana u Izmiru u Turskoj, za većinu veterana vjerojatno najdraže natjecanje. U dva topla i sunčana dana, osim razgledavanja Izmira, uživanja u zajedničkom druženju i putu, iako s osjećajem umora od puta i naporne sezone veterani su dali sve od sebe na natjecanju koje je s 800-njak okupljenih učesnika bilo najmasovnije prvenstvo Balkana u posljednjih 19 godina. Naša bilanca: bronca Mladena Smiljanića na 400m s 1:00,04, Krešimir Košić sa tri srebra na 400m, 800m i štafeti 4x100m, te moja dva srebra na 100m i 200m i zlato u rekordnoj štafeti 4x100m i 58,05s. Za sada dovoljno, ali svakako s većim očekivanjima u 2010. godini.





U sada već tekućoj 2010. se već marljivo trenira za nastup na Europskom prvenstvu u Mađarskoj (srpanj) i naravno Prvenstvu Hrvatske (kraj kolovoza) koje će se po prvi put od njegove ponovne uspostave 1994. godine održati u Osijeku i to u trajanju od dva dana. Ne zaboravimo tu i 20. Prvenstvo Balkana (sredinom rujna) čiji će domaćini biti Grci.

Nadamo se bogatoj i uspješnoj sezoni, bez ozljeda i s puno dobrih rezultata.

B.Š.